

Apartment cu 3 odăi Valensia Spania - 218000 €



ID-ul proprietății - **1005**

Suprafața totală - **91 m²**

Camere - **3**

Etaj - **11**

Etaje - **12**

Fond locativ - **Secundar**

Planul clădirii - **Individual**

Starea - **Euroreparație**

Băi - **1**

Tipul ofertei - **Vânzare**

 VC, València, Centru, Carrer de Rafael Lapesa Melgar Gramatic i Lingüista 14

Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adițional
Ermurachi Igor	+37378877997	+37369164268

Apartament cu 3 odăi Valensia Spania - 218000 €

Te încântă să te bucuri de un climat bun și de momente refrescante în aer liber? În acest apartament puteți face să nu ieșiți din casă, dacă aveți o piscină comunitară incredibilă, unde vă puteți relaxa și petrece clipe de neuitat alături de cei dragi. În plus, oferă o pistă de padel pentru iubitorii de sport și un club social. Este cu adevărat o oază de liniște în inima orașului.

Acest minunat apartament este situat la etajul 11 al unei clădiri impresionante construite în 2004. Cu multă lumină și ventilație, deși este complet exterior și pe colț, creează un mediu confortabil și confortabil datorită reformei sale recente și moderne din 2022. Todo este făcut cu materiale excelente și un stil neutru care te încântă.

La distribuția este foarte practică, fără doar și simplu. La intrare găsim sala de mese, cu acces la bucătăria extinsă și un balcon galerie în stânga. Desde el salon, hacia la dreapta, avem acces la las dos camere și la ample baño complet. Dormitorul principal este dotat cu dulap incorporat cu 6 usi, aer conditionat si incalzire, iar dormitorul secundar are dulap incorporat cu 3 usi si suport pentru pantofi. Totul este dotat cu finisaje excelente, precum lemn lacuit alb, parchet, geamuri climalit si lumini LED pentru economisirea energiei. În plus, în preț este inclus și un loc de parcare, ceea ce îți va oferi liniștea de a avea mereu un loc sigur pentru a-ți parca vehiculul fără să-ți faci griji că îți găsești un loc de parcare în stradă.

Este un apartament magnific care va capta atentia din prima clipa. Nu mai căuta, îl vei găsi aici!

